
PROGRAM
I   Festival mentalnog zdravlja u Crnoj Gori

10-20.oktobar 2023.godine
EMPATIJA

Subota, 14. Oktobar
1. ,,Empatija i kontakt sa sobom”
Psiho-Vodič hajking tura i psihološka radionica su inovativan pristup koji kombinuje šetnju u prirodi sa psihološkom radionicom kako 
bi se ciljano uticalo na jačanje svijesti o važnosti mentalnog zdravlja pojedinaca. 
Psiholog/psihoterapeut vodiće psihološku radionicu a licencirani vodič će se postarati za siguran i bezbjedan uspon učesnika.
Ružica Stanković, licencirana planinarska vodičkinja, profesorica engleskog jezika, 
dr Bojana Miletić, psihološkinja i psihoterapeutkinja
10:00- Šetnja do Crvene stijene. Okupljanje učesnika na Marezi na početnoj tački za šetačku turu u 9:45. 
Učesnici se  prijavljivljuju  putem društvenih mreža NVO Psiho-Vodič i OLI/ Broj mjesta je ograničen na 15. 
Organizatori: NVO Psiho-Vodič i OLI-CG, NVO Psiho-Vodič,

2. Radionica za mlade "Empathy Ja, solidary TI" (treći dio)
Radionica za mlade ima cilj razvijanje vrijednosti empatije, humanosti i solidarnosti. Bazirana je na storrytelling-u. Prethodiće joj 
javni konkurs kroz koji će mladi moći da predlože svoju priču na temu "Povratak čovjeku". Odabrane priče  će biti objavljene na 
sajtu www.koferpsihoalata.me. 
Branka Ćalasan, dipl.psihol.psihoterapeutkinja 
Nela Dabanović, prof.filozofije
11:00-13:00 h Poslovna zgrada Royal, III sprat, Bar 
Prijave na: nvoportret@gmail.com/Broj mjesta ograničen
Organizator: NVO PORTRET 

3. ,,Roditeljstvo i empatija- zašto jedno bez drugog ne može?”
Panel diskusija na kojoj će se govoriti o roditeljstvu i izazovima koje roditeljstvo nosi, kao i kako empatija roditelja utiče na so-
cio-emocionalne sposobnosti i kapacitete djece. Događaj je namijenjen roditeljima, kao i stručnoj i laičkoj javnosti.
Miloš Bulatović, psiholog
mr Ana Maksimović, psihološkinja  
16:00-17:00 h Kuća zdravlja/ Novaka Miloševa 32 /Podgorica 
Nije potrebna prijava
Organizator: NVO ''Psihološka asocijacija Crne Gore”

4. ,,Razgovori o neraskidivoj vezi umjetnosti i empatije” 
Uvodno izlaganje i predstavljanje umjetnice a zatim iskustvena interaktivna radionica koja putem art-pristupa povezuje umjetnost sa 
empatijom.
Ivana Stanić, aktivna akademska grafičarka i slikarka
17:00-20:00 h CKZ Ribnica 
Nije potrebna prijava
***oprema -  papiri i olovke
Organizator: Kulturna Baza Kunst 

5. ,,Ljudska prava osoba koje koriste droge-poštujuća terminologija i živa biblioteka sa osobama koje su koristile droge"
Interaktivna radionica koja ima za cilj da sve učesnike/ce upozna sa relevantnim istraživanjima i podacima sa terena kada govorimo 
o ljudskim pravima osoba koje koriste droge u Crnoj Gori, te da predstavi lične priče osoba sa iskustvom korišćenja droga.
Jelena Čolaković, programska direktorica NVO Juventas
Ranko Dacić, izvršni direktor Crnogorske mreže za smanjenje štete LINK, 
Marko Dragićević, koordinator Crnogorske mreže za smanjenje štete LINK, 
Petar Ulićević, koordinator Crnogorske mreže za smanjenje štete LINK, 
18:00-20:00 h Kuća zdravlja/ Novaka Miloševa 32/Podgorica 
Nije potrebna prijava
Organizatori: NVO Juventas, Crnogorska mreža za smanjenje štete LINK


